

お取引先各位

2019年9月9日 オプティメッドホールディングス株式会社

### オプティメッドあいず株式会社の株式追加取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、2019 年 9 月 9 日開催の取締役会において、下記のとおり、オプティメッドあいず株式 会社の株式を追加取得し(以下、本件株式取得という)、同社を連結子会社化することについて 決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

### 1. 株式追加取得の理由

## (1) 株式追加取得の経緯

当社は、「医療(Medical)を最適化する(Optimize)」という強い思いのもと、医療における経営と質の向上のために全力で貢献したいという志のもとに 2013 年に設立した持ち株会社で、中核子会社である㈱サン・システムは、500 施設超の圧倒的な導入実績を持つ物流管理システム「Medical Stream」の開発・販売で、全国各地の「大規模病院」の経営効率化を支援してきました。

株式会社あいず(以下あいず)では、病気や障害を持ち在宅看護・在宅リハビリテーションを必要とされる方に、看護師や作業療法士等が家庭に訪問し、住みなれた地域や気心のしれたご家族のそばで、その人らしく安心して療養生活が送れるように利用者や家族を支援する訪問看護事業を中心に包括的なサービスを展開してきました。

本年2月に共同で設立した新会社オプティメッドあいず株式会社(以下 OM あいず)は、オプティメッドホールディングスグループが有する各種リソースを活かし「あいず」ブランドの訪問看護事業を中心とする包括的なサービスを首都圏エリアにて共同で展開してまいりました。

その後当社とあいずは、両社の企業価値の向上を目指して、エリア戦略等様々な施策に関する協 議を継続してきましたが、今後もより一層あいずグループとの連携を深めることで、シナジー効 果を最大化させ、顧客基盤の拡大・充実を図るとともに、利用者の皆様に適した訪問看護サービスの提供を加速させていくことが極めて重要であるとの考えを共有し、当社としては更なる首都圏エリアへの迅速な展開に対応するため、この度追加出資し子会社化することといたしました。

本件に係る株式取得契約は本日締結され、株式譲渡実行日 (クロージング日) は、2019年9月 10日を予定しており、同社は当社 2019/9期から当社の連結子会社となる見込みです。

# 2. 異動する子会社(オプティメッドあいず株式会社)の概要

### <合弁会社 概要>

- (1) 称号:オプティメッドあいず株式会社
- (2) 所在地:神奈川県横浜市瀬谷区三ツ境19番14号
- (3) 代表者:代表取締役西 晃一郎(株式会社あいず代表取締役)
- (4) 設立年月日:2018年12月13日
- (5) 事業内容:訪問看護事業、訪問リハビリ事業
- (6) 資本金:100万円
- (7) 出資比率(異動前) :あいず 66%、 オプティメッドホールディングス 34%出資比率(異動後) :あいず 26%、 オプティメッドホールディングス 74%

### 3. 株式取得の相手先の概要

<株式会社あいず 概要>

- (1) 名称:株式会社あいず
- (2) 所在地:長崎県佐世保市山県町6番3号
- (3) 代表者:代表取締役西 晃一郎
- (4) 設立年月日:2011 年 12 月 27 日
- (5) 事業内容:訪問看護事業、訪問リハビリ事業、福祉用具販売・レンタル
- (6) 資本金:1,000万円(2019年1月末時点)

### 4. 当社の概要

<オプティメッドホールディングス株式会社 概要>

- (1) 名称:オプティメッドホールディングス株式会社
- (2) 所 在 地 : 東京都千代田区神田錦町 2 7 22 ワールドビル 3F
- (3) 代表者:代表取締役社長岩崎清隆
- (4) 設立年月日:2013年12月
- (5) 事業内容:持ち株会社
- (6) 資本金:1,000万円

本件に関するお問い合わせ先 オプティメッドホールディングス株式会社 広報担当 TEL:03-3291-5100